МЧС России напоминает о необходимости   соблюдать правила пожарной безопасности.
      С наступлением резких понижений температур увеличивается количество включённых в сеть электронагревательных приборов, а следовательно, и нагрузка на электропроводку. В ряде случаев из-за естественного старения, также вследствие длительного периода эксплуатации с перегрузкой, происходит пробой изоляции и короткое замыкание электропроводки, которое приводит к возникновению пожара.
      Поэтому хотелось бы напомнить ещё раз, что Ваша безопасность в Ваших руках. Во избежание пожара в жилье необходимо соблюдать  несложные правила:
- не перегружать электропроводку, включая одновременно несколько мощных бытовых приборов;
-использовать электроприборы только в соответствии с инструкцией, если срок эксплуатации бытового прибора истёк, он в любой момент может стать источником возгорания;
- не использовать самодельные обогреватели и другие электроприборы кустарного производства;
- не использовать плавкие некалиброванные вставки (жучки) или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания. 
      Автономный дымовой пожарный извещатель – это компактное и легкое в эксплуатации устройство, которое оповестит жильцов о пожаре при первых его признаках. Корпус устройства вмещает в себя чувствительный датчик, реагирующий на дым, высокочастотный динамик и сменный элемент питания (батарейка типа «крона»). Также в комплекте каждого прибора есть инструкция, где описано, как и где его можно разместить, для установки прибора не требуются специализированные навыки. Приобрести его можно в специализированных магазинах по продаже пожарного оборудования или интернет-магазинах. Автономные дымовые пожарные извещатели зарекомендовали себя как полезное и действенное средство, которое не раз приходило на помощь нашим согражданам, а ленты новостей буквально каждую неделю сообщают о новых случаях, когда от неминуемой гибели человека спас именно пожарный извещатель. 
       Не оставляйте малолетних детей в квартире одних, не храните в доступных местах спички, зажигалки и другие огнеопасные предметы. Соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности, демонстрируя детям безопасный образ жизни. Научите своего ребенка правильно действовать при пожаре.          Обязательно выучите наизусть телефоны  экстренных служб, позвонив по которым ребенок, попавший в сложную ситуацию, будет сориентирован специалистом службы спасения о дальнейших правильных действиях–  единый номер вызова экстренных оперативных служб  «112»,   дежурной службы МЧС «101».  

 
      Начальник отделения  надзорной деятельности и профилактической работы по   Юргамышскому району управления надзорной деятельности и профилактической работы  Главного управления МЧС России по Курганской области майор  внутренней службы Важенина Т.В.
